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Ata do dia 28/04/2021 

Ata Nº 016/2021 

 

Aos vinte e oito dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de 

Vereadores de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência da Sra. 

Adriana Ferreira Veronese e os Senhores(a) Vereadores(a): Bancada do PP – Alcides 

Boscaini e Claodete M. R. Caio. Bancada do MDB –Marcelo Benini e Leandro Coppi. 

Bancada do PT - Adriano Ferrari e João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e 

Vandemir Pilatti. Inicialmente a Senhora Presidenta, invocando a proteção de Deus, deu 

por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Alcides 

Boscaini procedeu com a oração. No expediente do Executivo, foi dispensada a leitura 

dos Projetos de Lei nº 014,015,016,017,018 e 019/2021, pois todos possuem cópias.   No 

expediente do Legislativo a senhora Presidenta solicitou a leitura da Indicação nº 

022/2021 e após encaminhou a mesma para o conhecimento das autoridades 

competentes. Deliberado um espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-

se para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem os seguintes 

vereadores: 1º- Alcides Boscaini, saudou Mesa Diretora, colegas vereadores, Assessor 

Jurídico Dr. Otávio Leal, Prefeito Municipal Luciano Contini e a Diretora Administrativa 

Franciele Garaffa. Agradeceu a Administração Pública pela ajuda prestada em relação a 

fios de telefone que estavam soltos nos postes, na comunidade de São Valentim, o 

problema foi resolvido. Emenda solicitada ao Senador Heinze, a mesma será destinada 

ao Município até o final do ano. Viatura semi-blindada para a Brigada Militar, nova data 

para a entrega da mesma até final do mês de maio. Agradecimentos prestados pela 

Presidente Adriana as pessoas que se dedicaram na emancipação do Município, mas na 

sua opinião foi esquecido de mencionar o principal deles, o Sr. Rosalino Moresco, (já 

falecido).  2º - Claodete Maria Ribeiro Caio saudou a todos citados. Foi procurada pelo Sr. 

Hermes Rebelatto, o qual solicitou ajuda para o alargamento da estrada que dá acesso ao 

secador de milho das famílias Rama e Rebelatto, bem como para a colocação de placa, 

que sinalize a entrada para o mesmo. Ela disse que procurou o Executivo Municipal e foi 

informada que estão cientes do problema e que estão buscando uma melhor alternativa 
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para resolver o mesmo. 3º - Marcelo Benini, saudou a todos citados. Agradeceu ao 

Secretário de Obras pelos trabalhos realizados no Município. Esforço de todos os 

envolvidos em conseguir as doações para o hospital de Garibaldi, ótima arrecadação. 

Placas de sinalização, incentivo ao Turismo Rural, município caminhando a passos lentos, 

mas que futuramente produzirá ótimos frutos. Projetos do Executivo, todos eles de grande 

importância. 4º - Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos os citados. Indicação, 

reinvindicação antiga dos moradores. Importante obra a ser realizada, pois grande 

quantidade da produção passa por essa estrada. Aniversário do Município, comitiva a 

Bom Princípio, para visitar o advogado responsável pela emancipação, como forma de 

agradecimento. Gratidão, campanha Corrente do Bem, agradecimento a todos que 

doaram e se engajaram nesta campanha. Orgulho de pertencer ao Munícipio e orgulho 

dos munícipes.  5º - Adriano Ferrari, saudou a todos citados. Orgulhoso e feliz em ver os 

projetos e em saber que as coisas estão funcionando. Agradecimentos a todos que se 

engajaram e contribuíram com a campanha do bem, não importa a quantidade e sim a 

atitude de doar. Trabalho de “formiguinha” com excelentes resultados. Ordem do dia.  

Votação do Projeto de Lei Executivo nº 017/2021, aprovado por unanimidade. Votação da 

Ata nº 014/2021 da Sessão Ordinária do dia sete de abril, aprovada por unanimidade. 

Prosseguiu-se com os assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 015/2021, da 

Sessão Ordinária do dia quatorze de abril que na próxima sessão será votada. Contas de 

Gestão do ano de 2019, sob a Presidência do Senhor Vandemir Pilatti, aprovadas pelo 

Tribunal de Contas do Estado, as mesmas estão disponíveis para análise na secretaria e 

após serão arquivadas. Vereador Adriano Ferrari, convidou a todos que puderem fazer 

parte da campanha de doação de sangue, promovida pela Secretaria de Saúde, 

interessados podem deixar seus nomes na secretaria. Nada mais havendo a tratar e 

ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão 

Ordinária dia cinco de maio de 2021 às dezenove horas, e dada por encerrada a presente 

sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pela 

Senhora Presidenta e 1º Secretário assinada.      

                                                                               Adriana Ferreira Veronese 
                                                   Presidenta 

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


